

邮箱: zzbttzz@163.com 栏目热线: 5233888 13561125521

4个月前不声不响捐款5万元助慈善

“善国爱心人”原来是张雷

本报讯 “你知道吗,4个月前,咱局的张雷竟然向慈善总会捐了5万元!”“我知道,这5万元里有省里的奖金,也有他的工资!”“张雷真是好心人,做好事不张扬!”10月18日上午,记者在市民政局采访,员工们争相夸耀的就是他们的同事、市民政局区划地名办主任张雷。

近日,滕州市慈善总会授予张雷“滕州慈善家”荣誉称号,以引导全市广大干部职工,弘扬社会正能量,奏响爱的主旋律,继续掀起“慈善一日捐”热潮,为建设幸福滕州做出新贡献。

张雷于1992年7月毕业于山东大学,毕业后分配到滕州市民政局工作,历经烈士陵园、局办公室、安置办、优抚科、婚姻登记处、民管办、信访科、社会救助站、行政审批科、区划地名办等多个工作岗位,尤其在社会救助站这个特殊岗位上干了近12年。2014年7月,张雷在市民政局社会救助站任职时,被

评为首届“齐鲁和谐使者”,管理期限为4年,每月可享受省政府津贴1000元。自从收到津贴后,张雷萌生了将这份钱捐给慈善机构的想法,于是给妻子商量,得到了妻子赞同和支持。在今年7月份全市开展的“慈善一日捐”活动中,张雷来到市慈善总会,将省政府发放的津贴及部分工资共计5万元捐献,并再三嘱咐同事们不要声张。直到10月8日,全市“慈善一日捐”汇总时,市民政局领导发现张雷捐款情况,本以为是工作人员疏忽弄错数字,后经调查才得知

张雷的大爱事迹。“我和张雷认识了20年,他一直都是默默无闻的人,如果用两个字来形容他的话,就是‘憨厚’。在工作期间,他就兢兢业业,从不马虎,尤其是在社会救助站工作的近12年里,没白没黑忙碌着,夏天流浪乞讨人身上臭气熏天,他亲自安置照顾,冬天看到流乞孤残人员,他主动脱下外套给对方穿上,这类事例不胜枚举。这次得知他捐款5万元用于慈善事业后,我感到很震撼,对他打心眼里佩服,他的精神值得每个人学习。”提到张雷,市民政局优抚科科长赵林称赞道。

(特约记者 黄华)



新闻·快递

柴胡店镇开展扶贫日宣传活动

本报讯 2016年是全面贯彻中央扶贫开发工作会议精神的第二年,是“十三五”脱贫攻坚的开局之年,10月17日是我国第3个扶贫日,也是第24个国际消除贫困日,为营造打赢脱贫攻坚战浓厚的舆论氛围,柴胡店镇扶贫办抓住此次契机,积极宣传,向贫困户发放《扶贫攻坚政策知识》宣传册,努力让每户都能了解认识到党和政府扶贫开发的各项政策。

木石镇财政所做好税源建设工作

本报讯 随着营改增工作顺利开展,木石镇财政所立足木石化工园区,做好税源建设工作。对木石化工园区新建企业,他们及时做好项目跟踪服务,及时兑付企业征地铁补,保证企业建设工作顺利推进,同时对重点项目建设每周进行调度,及时协调解决项目建设过程中问题。推进国地税联合办公,推进一站式服务,一次性办结国地税相关业务,实行国地税无缝对接,减少纳税人缴税时间。

浦东造型员工拾金不昧

本报讯 近日,家住滕州的周女士在去北坛医院体检的途中不慎将钱包丢失,在医院与家中往返多次都没有寻找到钱包,这时北辛派出所民警电话告知周女士,钱包找到,周女士急忙赶到派出所领回钱包,拾金不昧的好心人看到周女士拿到钱包后才离开。

一榔头挖出“铁疙瘩” 竟是抗战时期炸弹



本报讯 10月18日,家住滕州市大坞镇西韩庄北村的朱某某在村北挖出一枚抗战时期的炸弹。由于该炸弹锈迹斑斑,而且朱某某第一次见到货真价实的“真家伙”,于是便萌生了将其收藏起来的想法,幸好在邻居的提醒下报了警。

百变LOFT复式叠墅样板间盛大开放 沸腾滕州



六大业态的汇集,政府的大力扶持,作为进出滕州的门户,五里屯被认为是当前滕州最具居住价值与投资价值的宝地。在如此得天独厚的背景下,百变loft复式叠墅自面世以来就备受瞩目。不管是上市还是认筹,都以其火爆之势,震撼滕州楼市,10月18日样板间开放现场,火爆的参观盛况更是一时无二。现如今,新品稀缺房源火爆认筹,不容错过!

样板间开放当天,前来参观的购房者一波接一波,只为一睹此次百变Loft复式叠墅样板间的风采。现场询问和参观的客户成群结队,人气爆棚,而在售楼部门口,则停满了私家车,非常壮观,连过路的行人和司机都忍不住侧目。现场的销售人员更是忙得不可开交,连喝水的时间都没有。

后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人常斌承担车辆注销的一切法律责任。

声明

普通正三轮摩托车鲁DT9276车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人张宗奎承担车辆注销的一切法律责任。

和其他违法行为。机动车所有人周书海承担车辆注销的一切法律责任。

和普通违法行为。机动车所有人闵亮全承担车辆注销的一切法律责任。

后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人常斌承担车辆注销的一切法律责任。

后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人常文军承担车辆注销的一切法律责任。